

【表紙】

【提出書類】 訂正報告書

【根拠条文】 法第27条の25第1項及び第2項

【提出先】 関東財務局長

【氏名又は名称】 株式会社 整理回収機構  
代表取締役 藤原 藤一

【住所又は本店所在地】 東京都千代田区丸の内三丁目4番2号

【報告義務発生日】

【提出日】 平成30年5月15日

【提出者及び共同保有者の総数（名）】

【提出形態】

【変更報告書提出事由】

**第1【発行者に関する事項】**

発行者の名称	株式会社東和銀行
証券コード	8558
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京

**第2【提出者に関する事項】****1【提出者（大量保有者） / 1】****(1)【提出者の概要】****【提出者（大量保有者）】**

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	株式会社 整理回収機構
住所又は本店所在地	〒100-0005 東京都千代田区丸の内3丁目4番2号
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	

**【事務上の連絡先】**

事務上の連絡先及び担当者名	東京都千代田区丸の内3丁目4番2号 株式会社 整理回収機構 業 務企画部 大伏 薫
電話番号	03-3213-7104

**2【提出者（大量保有者） / 2】****(1)【提出者の概要】****【提出者（大量保有者）】**

個人・法人の別	法人（認可法人）
氏名又は名称	預金保険機構
住所又は本店所在地	〒100-0006 東京都千代田区有楽町1丁目12番1号
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	

**【事務上の連絡先】**

事務上の連絡先及び担当者名	東京都千代田区有楽町1丁目12番1号 預金保険機構 金融再生部 企画管理課 大場 有紗
電話番号	03-3212-6179

**第3【訂正事項】****(1)【訂正される報告書の報告義務発生日】**

平成30年5月8日
-----------

## (2)【訂正内容】

平成30年5月11日提出の変更報告書No.2について、以下の箇所を訂正いたします。

## ・第2(提出者に関する事項)

## 1 提出者(大量保有者)/1 (6)当該株券等に関する担保契約等重要な契約

## &lt;訂正前&gt;

本優先株式は、転換を請求し得べき期間に転換請求することにより、発行会社の普通株式に転換できる。

転換請求のなかった本優先株式は、一斉転換日に発行会社の普通株式に転換する。

(回号)	(対象株数)	(転換を請求し得べき期間)	(一斉転換日)
・第二種	7,500,000株	2010年12月29日 から 2024年12月28日まで	2024年12月29日

## &lt;訂正後&gt;

本優先株式は、転換を請求し得べき期間に転換請求することにより、発行会社の普通株式に転換できる。

転換請求のなかった本優先株式は、一斉転換日に発行会社の普通株式に転換する。

また、発行会社は2019年12月29日以降、金融庁の事前承認を得て取締役会が別に定める日に、法令上可能な範囲で、金銭を対価として本優先株式を取得できる。

(回号)	(対象株数)	(転換を請求し得べき期間)	(一斉転換日)
・第二種	7,500,000株	2010年12月29日 から 2024年12月28日まで	2024年12月29日